家庭議會推出電視宣傳短片推廣和諧家庭 \*\*\*\*\*\*\*\*

## 下稿代家庭議會發出:

家庭是社會的基本單元,和諧家庭是促進社會和諧的原動力。家庭議會將於明日(四月二十七日)推出電視宣傳短片《家·給你力量》推廣和諧家庭。

短片將於亞洲電視、有線電視、Now 寬頻電視、無線電視及無線收費電視多個 頻道播放,鼓勵香港市民多關心家人,並透過行動表達對家人的關愛,讓家人可以 感受到家庭帶來的溫暖和力量,面對生活的挑戰。

家庭議會宣傳短片的內容講述父親在外間工作了一整天,加班後帶著疲憊的身驅回家,一席家常便飯,兒子奉上一碗愛心湯,為父親打氣,就像替快沒電的手機充電般,令父親再露笑容,亦帶出了「家.給你力量」的信息。

除了電視宣傳短片外,家庭議會亦會於同日,即四月二十七日至五月八日(星期一至星期五)推出一連十集的《家庭議會:家添愛力量》一分鐘特備節目。節目每天晚上七時三十分在無綫電視翡翠台播出,各集以一張家庭照作為引子,邀請不同嘉賓和藝人,分享與家人相處之間的生活點滴和愛家人的方法,藉此鼓勵市民更主動地向家人表達關愛,給家人加添力量和支持。

除此之外,家庭議會亦透過其他推廣活動,鼓勵市民將「愛與關懷」、「責任 與尊重」及「溝通與和諧」這些家庭核心價值身體力行。

完

二〇〇九年四月二十六日(星期日)